
AMBULATORI 
LE OPINIONI DEI PAZIENTI 

 

Servizio di prenotazione 5,6 su 7 

Tempi di attesa 5,6 su 7 

Accettazione e pagamento ticket 5,8 su 7 

Accessibilità, comfort e pulizia 6,4 su 7 

Rispetto degli orari 6,4 su 7 

Personale medico 5,6 su 7 

Chiarezza e completezza delle info sullo stato di salute 6,0 su 7 

Personale infermieristico e/o tecnico 6,2 su 7 

Rispetto della privacy 6,2 su 7 

Consiglierebbe ad altri questo ospedale 6,7 su 7 
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